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令 和 ５ 年 １ ⽉ 

広 島 国 税 局 

 

令和４年分確定申告における感染症対策について 

 
 
１ 確定申告期間中に来場される方の減少・分散 
  ⾃宅等からの e-Tax 利⽤の更なる推進 
  確定申告会場を１⽉ 30 日（⽉）に開設し、早期の来場を呼びかけ 
 
２ 確定申告会場における感染防止策 
  ⼊場時に検温を実施し、37.5 度以上の発熱がある⽅や検温を拒否する⽅等について

は⼊場をお断りする 
  こまめな消毒を実施 
  換気の徹底（定期的な換気状況の確認を含む） 
  ⼈と⼈との距離を確保したレイアウト 
  “⼊場時間を指定した整理券”を発⾏（LINE を通じたオンライン事前発⾏も可能）し

て⼊場者数をコントロール 
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「ご⾃宅から申告できるe-Tax」をご利⽤ください

確定申告会場への来場を検討されている方へ

 ご⾃宅から申告できるe-Taxをぜひご利⽤ください（詳しくは裏⾯をご確認ください）。
 申告のご相談は、ご⾃宅からお電話やチャットボットでも可能です。e-Taxで分からない

ことがある場合についてもお電話でお尋ねいただけますので、ぜひチャレンジしてください。

 ⼈と⼈との距離を確保した会場レイアウトを採⽤しています。
 こまめな消毒、換気の徹底を実施し、会場内には手指消毒液を設置しています。
 職員はマスクを着⽤して対応し、日々の体調管理も徹底しています。

確定申告会場における感染防止対策

入場時の検温
 ⼊場時に検温を実施しています。37.5度以上の発熱がある場合、咳などの⾵邪の症状

がある場合、検温にご協⼒いただけない場合など感染防⽌の観点から適切でないと判断
したときには⼊場をお断りさせていただきます。

 発熱等の症状がある⽅や体調のすぐれない⽅は、無理をせずに、後日あらためてご来場
ください。

マスクの着⽤、手指消毒
 会場ではマスクを常時着⽤していただき、会場⼊口等での手指消毒をお願いします。
少人数での来場
 会場には、申告される⽅おひとりでお越しください。
 介助を要する等の理由で複数名でお越しになる場合においても、必要最⼩限の⼈数で

お越しください。

確定申告会場（１月30日開設）への入場には「入場整理券」が必要です

確定申告会場にお越しになる方へのお願い

 会場内の混雑緩和のため、確定申告会場への⼊場には、⼊場できる時間枠が指定さ
れた「⼊場整理券」（「当日配付分」又は「LINEを通じたオンライン事前発⾏分」）が
必要です（作成済申告書の提出のみであれば不要です）。

税務署での対策のご紹介

広島国税局 R５.１

 「当日配付分」 は、各会場で当日配付しますが、配付状況に応じて、後日の来場を
お願いする場合があります（当日の配付状況は、国税庁ホームページから確認できま
す。）

 「LINEを通じたオンライン事前発⾏分」は、１⽉20日（⾦）以降、受付サービ
スを開始します。
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入場整理券は国税庁のLINE公式アカウントからも取得できます
ＳＴＥＰ１

国税庁を「友だち追加」
ＳＴＥＰ２

「相談を申し込む」を選択
ＳＴＥＰ３

税務署・希望日時を選択
ＳＴＥＰ４

申込完了→会場で提示

LINEアプリから国税庁LINE公式アカウントを友だち追加ＳＴＥＰ１

ＳＴＥＰ２

ＳＴＥＰ３

ＳＴＥＰ４

国税庁
ＬＩＮＥ公式アカウント

「トーク」画⾯から「相談を申し込む」を選択

税務署や来場希望日時を選択（申込は来場希望日の10日前から可能）

内容を確認して「申込」をタップすれば完了、⼊場時に申込完了画⾯を提⽰すればOK

※ LINEのホーム画⾯で「国税庁」また
は「＠kokuzei」と検索しても友だちに
追加できます。

※ ⼊場整理券については、作成済みの申告書を提出する場合など、相談を必要としない⽅は取得していただく必要はありません。

4
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【申告期限】
・所得税、贈与税 3/15（水）
・個人事業者の消費税 3/31（金）

ご⾃宅からe-Tax申告のご案内
国税庁ホームページの
「確定申告書等作成コーナー」へアクセス１

STEP

申告書を作成２
STEP

申告書を提出３
STEP

国税庁ホームページからe-Taxで送信
印刷して郵送等で提出

e-Taxの送信方法は２通り
マイナンバーカード方式

① マイナンバーカード

※プリンタをお持ちでなくても、コンビニ等のプリントサービス（有料）
を利⽤すれば、印刷できます。

ID・パスワード⽅式に対応した
ID・パスワード

ID・パスワード方式
① ID（利⽤者識別番号）
② パスワード（暗証番号）

スマートフォンやパソコンで
簡単に申告書が作成できます

画⾯の案内に沿って⼊⼒すれば、税額などが⾃動計算され、
簡単・便利に作成することができます

確 定 申 告 書 の
作 成 は こ ち ら か ら 又は

② マイナンバーカード読取対応のスマート
フォン又はICカードリーダライタ

確定申告会場で、既にID・パスワード⽅式の届出を提出された⽅は、
申告書控えと⼀緒に受け取った「ID・パスワード⽅式の届出完了通知」を
ご確認ください。

※ ID・パスワード方式はマイナンバーカード等が普及するまでの
暫定的な対応です。
マイナンバーカードの早期取得をお願いいたします。

ID・PWが目印

税務署に⾏く手間がかかりません

確定申告期間中は24時間いつでも利⽤できます

確定申告

⼊ 場 時 に は
こ の 画 ⾯ を
ご 提 ⽰ く だ さ い
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令 和 ４年 12 ⽉ 

国 税 庁 
 

所得税不正還付申告の未然防止について 

 

  確定申告期間が到来し、所得税還付申告の受付が本格化しますので、先⽉もご説
明いたしましたが、改めて不正還付申告の未然防⽌の観点から、注意喚起させてい
ただきます。 

  所得税の不正還付は、いわば国庫⾦の詐取ともいえる悪質性が⾼い⾏為であるため、
特に厳格な審査や積極的な調査を実施しています。  

  詐欺罪等に該当すると判断した場合には、刑事上の責任追及の要否を検討した上
で、告訴等を⾏うなど都道府県警察との連携強化にも取り組んでいます。 

  なお、以下の「所得税還付申告に関する国税当局の対応について」を、本年 11 ⽉に
国税庁ホームページに掲載いたしました。 

【国税庁ホームページ掲載資料】 
所得税還付申告に関する国税当局の対応について 

 
所得税の申告手続において、例えば、源泉徴収をされた報酬に係る事業収入に一定の必要経費が生じた場合や、年末調整された

給与収入があり、年末調整で清算されていない各種控除を追加する場合に、還付申告書を提出することで所得税の還付を受ける

ことができます。 

昨今、所得税の還付申告の中には、架空の源泉徴収税額や各種控除額を記載し、不正に還付を受けようとするものなどが見受け

られます。 

このため、国税当局としては、各種情報に照らして必要があると認められる場合は、還付金の支払いを一旦保留しつつ、還付申

告の内容が適正であるかを確認するため、勤務先等に給与等の支払実績の確認をお願いすることや、職員がご自宅等に直接赴き

実地で調査を行うなどにより確認を行っております。 

また、確定申告書（還付申告書を含む）を提出した納税者の本人確認は、申告書に記載されたマイナンバーなどにより行ってい

ます。そのため、還付申告書にマイナンバーが記載されていない場合には、不正還付防止のため、納税者の方々への連絡も含め、

必要な確認に時間を要するため、還付を保留する期間が長期にわたる場合があるほか、還付の手続を中断する場合がありますの

で、ご理解とご協力をお願いします。 

なお、国税当局としては、不正還付申告書を的確に把握するため、上記の実態確認やデジタル技術の活用による審査を行うな

ど、厳格な対応を引き続き行っていくこととしております。 

実態確認等の結果、悪質な不正還付申告書の提出が確認され、詐欺罪等に該当すると判断した場合には、刑事上の責任追及の要

否を検討した上で、告訴等を行うなど都道府県警察との連携強化にも取り組んでおります。 

 

【参考】不正還付申告書の課税処理の状況 

 令和２事務年度 令和３事務年度 対前年比 

処 理 件 数 件 182 191 104.9％ 

追徴 

税額 

本 税 千円 97,785 160,086 163.7％ 

加算税 千円 26,236 47,029 179.3％ 

 計 千円 124,021 207,115 167.0％ 
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控
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控
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住
宅
の
取
得
等
が
「
（
特
例
）
特
別
特
例
取
得
」
に
該
当
し
、
令
和
４
年
末
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に
入
居
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、
上
記
と
異
な
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。

 
「
買
取
再
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。
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。

 
令
和
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建
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け
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新
築
住
宅
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取
得
し
た
所
得
1,
00
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円
以
下
の
者
に
つ
い
て
は
、
床
面
積
要
件
を
40
㎡
以
上
に
緩
和
さ
れ
る
。
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●原稿料、講演料又はネットオークションやフリーマーケッ
トアプリなどを利⽤した個人取引による所得 

  （具体例） 
  ①衣服・雑貨・家電などの資産の売却による所得 
    ※ただし、⽣活に使⽤した資産の売却による所得は⾮課税（確定申告は不要） 

  ②⾃家⽤⾞などの貸付けによる所得 
  ③ベビーシッターや家庭教師などの副業による所得 

⇒「業務に係る雑所得」に該当 
 
 
 
 
 

●ビットコインをはじめとする暗号資産の売却等による所得 

⇒「その他の雑所得」に該当 
 
●競馬等のギャンブルから⽣じた所得 

⇒原則、「一時所得」に該当 
 
  上記の所得を含め年末調整を受けた給与所得以外の所得が 20 万円以下の方は、 

確定申告は不要です。 
  医療費控除やふるさと納税（寄附⾦控除）などの適⽤を受ける場合は、所得が

20 万円以下であっても確定申告が必要です。 

●副収⼊の申告漏れにご注意ください。 
●雑所得は、「公的年⾦等」・「業務」・「その他」

に区分されます。 

令和４年分以後の所得税において、 
・前々年の業務に係る収⼊⾦額が 300 万円を超える場合、現⾦預⾦取引等関係書
類（作成・受領した請求書、領収書その他書類）を保存する必要があります。 
・前々年の業務に係る収⼊⾦額が 1,000 万円を超える場合、その年分の確定申告
書に収支内訳書を添付する必要があります。 
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所
得
税
通
達
の
改
正
に
つ
い
て

事
業
所
得
と
雑
所
得
の
区
分
が
従
来
か
ら
難
し
い
と
い
う
課
題
が
あ
っ
た
中
、
事
業
所
得
と
雑
所
得
の
区
分
に
つ
い
て
、
分
か

り
や
す
く
明
確
な
基
準
を
示
す
た
め
、
以
下
の
と
お
り
通
達
を
改
正
し
ま
し
た
。

改
正

後
改

正
前

（
業

務
に

係
る

雑
所

得
の

例
示

）

3
5
－

２
次

に
掲

げ
る

よ
う

な
所

得
は

、
事

業
所

得
又

は
山

林
所

得
と

認
め

ら
れ

る
も

の
を

除
き

、
業

務
に

係
る

雑
所

得
に

該
当

す
る

。

⑴
～

⑹
省

略

⑺
営

利
を

目
的

と
し

て
継

続
的

に
行

う
資

産
の

譲
渡

か
ら

生
ず

る
所

得

⑻
省

略

（
注

）
事

業
所

得
と

認
め

ら
れ

る
か

ど
う

か
は

、
そ

の
所

得
を

得
る

た
め

の
活

動
が

、
社

会
通

念
上

事
業

と
称

す
る

に
至

る
程

度
で

行
っ

て
い

る
か

ど
う

か
で

判
定

す
る

。

な
お

、
そ

の
所

得
に

係
る

取
引

を
記

録
し

た
帳

簿
書

類
の

保
存

が
な

い
場

合
（

そ

の
所

得
に

係
る

収
入

金
額

が
3
0
0
万

円
を

超
え

、
か

つ
、

事
業

所
得

と
認

め
ら

れ
る

事

実
が

あ
る

場
合

を
除

く
。

）
に

は
、

業
務

に
係

る
雑

所
得

（
資

産
（

山
林

を
除

く
。

）
の

譲
渡

か
ら

生
ず

る
所

得
に

つ
い

て
は

、
譲

渡
所

得
又

は
そ

の
他

雑
所

得
）

に
該

当
す

る
こ

と
に

留
意

す
る

。

（
事

業
か

ら
生

じ
た

と
認

め
ら

れ
な

い
所

得
で

雑
所

得
に

該
当

す
る

も
の

）

3
5
－

２
次

に
掲

げ
る

よ
う

な
所

得
は

、
事

業
か

ら
生

じ
た

と
認

め
ら

れ
る

も
の

を
除

き
、

雑
所

得
に

該
当

す
る

。

⑴
～

⑹
同

左

⑺
不

動
産

の
継

続
的

売
買

に
よ

る
所

得

⑻
同

左

収
入

金
額

記
帳

・
帳

簿
書

類
の

保
存

あ
り

記
帳

・
帳

簿
書

類
の

保
存

な
し

3
0
0万

円
超

概
ね

事
業

所
得

（
注

）

概
ね

業
務

に
係

る
雑

所
得

3
0
0万

円
以

下
業
務

に
係

る
雑

所
得

※
資

産
の

譲
渡
は

譲
渡

所
得
・

そ
の
他

雑
所

得

（
注

）
次

の
よ

う
な

場
合

に
は

、
事

業
と

認
め

ら
れ

る
か

ど
う

か
を

個
別

に
判

断
す

る
こ

と
と

な
り

ま
す

。
①

そ
の

所
得

の
収

入
金

額
が

僅
少

と
認

め
ら

れ
る

場
合

②
そ

の
所

得
を

得
る

活
動

に
営

利
性

が
認

め
ら

れ
な

い
場

合

（
参

考
）

事
業

所
得

と
業

務
に
係

る
雑

所
得

等
の

区
分

（
イ
メ

ー
ジ
）

(注
)ア

ン
ダ

－
ラ

イ
ン

を
付

し
た

部
分

は
、

改
正

部
分

で
あ

る
。
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税務職員ふたば

その質問、
チャットボットに
相談しませんか︖

24時間利⽤可能
※メンテナンス期間を除きます。

スマホでのご利⽤は
こちらから▼

国税庁 法⼈番号7000012050002

パソコンでもご利⽤できます︕

国税庁 ふたば

こちらで検索▼

インボイス制度

2023.１.４ Wed. Start
所得税の確定申告
2023.１.30 Mon. Start
消費税の確定申告

（1/31まで公開）年 末 調 整

▼以下の項目についても公開中
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質問のしかたは２通り

１メニューから選択する

２文字で入力する

チャットボットとは

「チャット（会話）」と「ロボット」を組み合わせた言葉で、質問したい

内容をメニューから選択するか、自由に文字で入力すると、ＡＩ（人工知能）

が自動で回答するウェブサービスです。

チャットボットによる税務相談

〇 所得税の確定申告

「医療費控除」や「住宅ローン控除」、「ふるさと納税」など、

所得税の確定申告について利用者からの問合せが多い質問のほか、

パソコンやスマホで申告書を作成する際の準備や操作に関する

質問にも対応しています。

〇 消費税の確定申告

消費税の納税義務や課税対象となる取引に関する質問など、初めて

課税事業者になった方から特に多い質問を中心に対応しています。
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●令和４年分確定申告の受付期間 

所 得 税 等 令和５年２⽉ 16 ⽇(⽊) 〜 令 和 ５ 年 ３ ⽉ 1 5 ⽇ ( ⽔ ) 

個人事業者の消費税 令 和 ５ 年 １ ⽉ ４ ⽇ ( ⽔ ) 〜 令 和 ５ 年 ３ ⽉ 3 1 ⽇ ( ⾦ ) 

贈 与 税 令 和 ５ 年 ２ ⽉ １ ⽇ ( ⽔ ) 〜 令 和 ５ 年 ３ ⽉ 1 5 ⽇ ( ⽔ ) 

（注１）所得税等の還付申告書は、上記の期間前でも提出することができます。 
（注２）本年は感染症対策の一環として、１⽉30⽇（⽉）から２⽉15⽇（⽔）までの期間 

においても、申告相談を⾏っています。 
（注３）署外会場を開設する署については、その開設期間中は税務署で申告相談を⾏って

いません。 
（注４）税務署の閉庁日（⼟・日曜・祝日等）は、通常、相談・申告書の受付は⾏っており

ません。一部の申告会場では、２⽉19⽇（⽇）と２⽉26⽇（⽇）に限り日曜日も
相談・申告書の受付を⾏います。 

 

●令和４年分確定申告に係る納期限・振替⽇  

 納 期 限 振 替 ⽇ 

所 得 税 等 令和５年３⽉ 15 ⽇（⽔） 令 和 ５ 年 ４ ⽉ 2 4 ⽇ （ ⽉ ） 

個人事業者の消費税 令和５年３⽉ 31 ⽇（⾦） 令 和 ５ 年 ４ ⽉ 2 7 ⽇ （ ⽊ ） 

贈 与 税 令和５年３⽉ 15 ⽇（⽔）  

 （注１）納期限までに納付がない場合は、延滞税がかかります。 
 （注２）振替納税をご利⽤の方は、事前に預貯⾦残⾼をご確認ください。残⾼不⾜等で振

替ができない場合は、納期限の翌日から納付日まで延滞税がかかりますので、ご注
意ください。 

● ご⾃宅から申告できるe-Taxをご利⽤ください。 
● 既に85％以上の方が、確定申告会場に来場せずに確

定申告しています。 
● 還付申告は１⽉４日から受付しています。 
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確定申告会場一覧（確定申告会場一覧　正誤表）

都道府県 税務署名 確定申告会場 確定申告会場所在地 開設期間 閉庁日対応

鳥取税務署 鳥取市富安２丁目89番地４　鳥取第１地方合同庁舎 1/30～2/6

鳥取市役所駅南庁舎　地下1階（第５会議室） 鳥取市富安2丁目138番地4 2/7～3/15 〇

米子税務署 米子市東町124番16号　米子地方合同庁舎 1/30～2/15

米子コンベンションセンター（ビッグシップ）２階国際会議室 米子市末広町294 2/16～3/15

倉吉 倉吉税務署 倉吉市上井587番1号 1/30～3/15

松江税務署 松江市向島町134番10　松江地方合同庁舎 1/30～2/15

くにびきメッセ 松江市学園南１丁目2番1号 2/16～3/15 ○

浜田 浜田税務署 浜田市殿町1177番地 1/30～3/15

出雲税務署 出雲市塩冶善行町13番地３　出雲地方合同庁舎 1/30～2/15

出雲市役所「くにびき大ホール」 出雲市今市町70番地 2/16～3/15

益田 益田税務署 益田市元町12番11号 1/30～3/15

石見大田 石見大田税務署 大田市大田町大田イ289番地2 1/30～3/15

大東 大東税務署 雲南市大東町飯田86番7号 1/30～3/15

西郷 西郷税務署 隠岐郡隠岐の島町城北町55番地　隠岐の島地方合同庁舎 1/30～3/15

岡山東税務署 岡山市北区天神町３番23号 1/30～2/15

ママカリフォーラム（岡山コンベンションセンター2階） 岡山市北区駅元町14番1号 2/16～3/15 ○

岡山西税務署 岡山市北区伊福町４丁目５番38号 1/30～2/15

ママカリフォーラム（岡山コンベンションセンター2階） 岡山市北区駅元町14番1号 2/16～3/15 ○

西大寺税務署 岡山市東区西大寺中2丁目24番13号 1/30～3/15

ママカリフォーラム（岡山コンベンションセンター2階） 岡山市北区駅元町14番1号 2/16～3/15 ○

瀬戸税務署 岡山市東区瀬戸町瀬戸70番地 1/30～3/15

ママカリフォーラム（岡山コンベンションセンター2階） 岡山市北区駅元町14番1号 2/16～3/15 ○

児島 児島税務署　 倉敷市児島小川5丁目1番66号 1/30～3/15

倉敷 イオンモール倉敷専門店2Ｆ　イオンホール 倉敷市水江１番地 1/30～3/15

玉島 玉島税務署 倉敷市玉島阿賀崎2丁目1番50号 1/30～3/15

津山 津山税務署 津山市田町67番地 1/30～3/15

玉野 玉野税務署 玉野市宇野2丁目4番12号 1/30～3/15

笠岡 笠岡税務署　 笠岡市五番町5番48 1/30～3/15

高梁 高梁税務署 高梁市向町13番地 1/30～3/15

新見 新見税務署 新見市新見721番1号 1/30～3/15

久世 久世税務署 真庭市鍋屋8番地1 1/30～3/15

広島東税務署 広島市中区上八丁堀３番19号 1/30～2/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15 ○

広島南税務署 広島市南区宇品東６丁目１番72号 1/30～2/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15 ○

広島西税務署 広島市西区観音新町１丁目17番３号 1/30～2/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15 ○

広島北税務署 広島市安佐北区亀山２丁目25番10号 1/30～2/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15 ○

呉 呉税務署 呉市中央3丁目9番15号　呉地方合同庁舎 1/30～3/15

竹原 竹原税務署 竹原市中央3丁目2番12号 1/30～3/15

三原 三原税務署 三原市宮沖2丁目12番1号 1/30～3/15

尾道 尾道税務署 尾道市古浜町27番18号 1/30～3/15

福山税務署 福山市三吉町４丁目４番８号 1/30～2/15

福山市生涯学習プラザ（まなびの館　ローズコム） 福山市霞町１丁目10番１号 2/16～3/15

府中税務署 府中市鵜飼町555番地40 1/30～2/15

府中市文化センター２階（多目的ホール） 府中市府川町70番地 2/16～3/15

三次 三次税務署 三次市十日市東1丁目13番5号 1/30～3/15

庄原 庄原税務署 庄原市三日市町667番地5 1/30～3/15

西条 西条税務署 東広島市西条昭和町16番8号 1/30～3/15

廿日市税務署 廿日市市新宮1丁目15番40号　廿日市地方合同庁舎 1/30～3/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15

海田税務署 安芸郡海田町大正町1番13号 1/30～3/15

「ＮＴＴクレドホール」基町クレド・パセーラ11階 広島市中区基町6番78号広島県庁前 2/16～3/15

吉田 吉田税務署 安芸高田市吉田町吉田3604番地１ 1/30～3/15

下関税務署 下関市竹崎町４丁目６番１号 1/30～2/15

海峡メッセ下関 下関市豊前田町3丁目3番１号 2/16～3/15

宇部 宇部税務署 宇部市常盤町1丁目７番１号　宇部市役所庁舎２階 1/30～3/15

山口税務署 山口市中河原町６番16号　山口地方合同庁舎１号館 1/30～2/15

中市コミュニティホール（Ｎａｃ）1階 山口市中市町3番13号 2/16～3/15 ○

萩 萩税務署 萩市唐樋町3番7号 1/30～3/15

徳山 徳山税務署 周南市今宿町2丁目35番地 1/30～3/15

防府 防府税務署 防府市緑町1丁目2番12号 1/30～3/15

岩国 岩国税務署 岩国市麻里布町7丁目9番37号 1/30～3/15

光 光税務署 光市虹ヶ浜3丁目10番1号 1/30～3/15

長門 長門税務署 長門市東深川964番地1 1/30～3/15

柳井 柳井税務署 柳井市柳井3745番地1 1/30～3/15

厚狭 厚狭税務署 山陽小野田市大字鴨庄111番地1 1/30～3/15

海田

下関

山口

広島西

広島北

福山

府中

廿日市

岡山西

西大寺

瀬戸

広島東

広島南

鳥取

米子

松江

出雲

岡山東

鳥取県

島根県

岡山県

広島県

山口県
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